

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Simon László
Városüzemeltetési és Beruházási
Osztályvezető

Tájékoztató
az ÉRV Zrt. 2021. évben végzett nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési és
ártalmatlanítási tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk 2013. október 31-én közszolgálati szerződést kötött az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt.-vel a Sajószentpéter város közigazgatási területén keletkező nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési közszolgáltatására és a háztartási szennyvíz ártalmatlanítására.

A szerződés 3.9. b) pontja értelmében „a Közszolgáltató köteles a közszolgáltatói tevékenységéről évente részletes tájékoztatást, költségelszámolást készíteni és azt a tárgyévet követő március 31-ig az Önkormányzatnak benyújtani.”

A Közszolgáltató a tájékoztatót elkészítette és azt a melléklet szerint önkormányzatunknak megküldte.

A tájékoztató a szerződéses feltételeknek megfelel, így kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a tájékoztatót tudomásul venni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2022. március 17.

Tájékoztató
Az ÉRV Zrt. Sajószentpéter településen 2021. évben végzett
nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési és ártalmatlanítási
tevékenységéről

A megkeresésükben foglalt kérésüknek megfelelően, az alábbiakban tájékoztatjuk tisztelt Önkormányzatot az ÉRV Zrt. Sajószentpéter Városban végzett nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtési és ártalmatlanítási tevékenységéről.

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtése és ártalmatlanítása közszolgáltatást a Kazincbarcikai Szolgáltatási Üzem Szennyvíz Ágazat szállítási csoportjának kazincbarcikai szennyvíztisztító telepén üzemeltetett szennyvízszippantó gépkocsikkal, az ÉRV Zrt. saját szállító járműveivel látjuk el. Az elszállított folyékony hulladékot (háztartási szennyvíz) tisztítás és elhelyezés céljából az ÉRV Zrt. által üzemeltetett Kazincbarcikai Szennyvíztisztító Telepen (Kazincbarcika, Múcsnyi út 2.) fogadjuk.

A 2021. évben **161 m³** mennyiségű háztartási szennyvíz begyűjtésére és ártalmatlanítására került sor. A beszállított kommunális szennyvízmennyiségek időbeli eloszlását az alábbi táblázat mutatja:

Sajószentpéter város szippantott szennyvíz szállítás, 2021. év			
Hónap	Alkalom	Elszállított mennyiség (m³) Lakossági	Elszállított mennyiség (m³) Közület
Január	6	22	8
Február	4	15	-
Március	5	7	-
Április	4	6	-
Május	2	2	4
Június	7	19	5
Július	4	10	-
Augusztus	3	4	2
Szeptember	10	30	-
Október	4	13	-
November	8	22	-
December	3	11	-
Összesen	60	161	19

Az 1995. évi LVII. törvény, a 2009. évi LXXVI. törvény és a 455/2013. (XI.29.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően, a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtése és elhelyezése, közszolgáltatási tevékenységet Társaságunk a településükön 2013. október 31-től végzi. A folyékony hulladékgazdálkodási (kommunális szennyvízszállítási és elhelyezési) tevékenység formáját és feltételeit az Önkormányzattal kötött Közszolgáltatási szerződésben (száma: KSZD-2013-37-tervezet-1) rögzítettük, mely tartalmazza a 2013. évi CXIV. törvény rendelkezése szerint kalkulált **kéttényezős díjtételeinket**.

A 2013. évtől változatlanul érvényes szolgáltatási nettó díjaink: közszolgáltatás egységes alapdíja **4 410,- Ft/alkalom**, ürítési díja **1 301,40,- Ft/m³***. A díjak a 10%-os mértékű rezsicsökkentés szerinti mérsékelt díjak.

* Az ürítési díj a Kazincbarcikai Szennyvíztisztító Telepen történő fogadásra vonatkozik és tartalmazza a környezetterhelési díjat is!

Kérjük tájékoztatónk szíves elfogadását!

Köszönettel: